

# 重伤少年急需转院北京

# 我区交警开辟生命通道

新报讯(记者 艾文涛)

10月16日,记者从自治区公安厅交警总队了解到,一名初中生受重伤需要紧急从内蒙古转院至北京接受治疗,为了保证及时将孩子送往北京,自治区高速交警开展生命接力确保伤者尽快到达。

10月15日傍晚,一条

“为生命接力”的消息被转发到内蒙古交警的业务交流工作群。消息称,北师大实验中学初二年级学生宇泽因意外事故病情危急,需从内蒙古自治区人民医院转运北京天坛医院,并点明救护车出发的时间和行车路段,恳请周围车辆有序避让。

内蒙古公安厅交警局领导获悉该消息后,迅速查证核实,确认消息属实。原来国庆期间,13岁少年宇泽随家人来到内蒙古旅游时发生车祸,孩子伤情严重,被送到医院时已经没有呼吸心跳且瞳孔散大,期间经过多次心肺复苏抢救,一直在用呼吸机

维持生命体征,经内蒙古自治区人民医院诊断,存在重度颅脑损伤、气胸以及身体多处骨折,需要立即转院至北京天坛医院救治。孩子的家人通过朋友圈、微博、广播等多种渠道寻求帮助。

时间就是生命,自治区公安厅交警局连夜安排

途经G6、G7高速公路呼和浩特、旗下营、苏木山、兴和4个高速交警大队部署警力疏导,同时安排特勤处派员全程护送至蒙冀界。

16日凌晨4时,特勤处民警斯日古楞、李鑫准时到达内蒙古自治区人民医院,带领载着孩子的救护

车出发启程赶赴北京。沿途需要经过山区坡多弯道路段,且货运车辆较多,在内蒙古高速交警的护送下,原本需要3.5小时的路程不到两个小时抵达蒙冀边界,为生命“抢”出了时间。据悉,宇泽已于16日10时30分左右到达北京天坛医院。

## 争分夺秒 包头高速上演生死救援

新报包头讯(记者 周蕾)

“师傅醒一醒,你现在不能睡,一定要坚持住!”内蒙古高路公司包头分公司包头西收费所副所长郭强不停地呼唤被困在大货车驾驶室昏迷的司机。在高速收费站附近,一场争分夺秒的生死救援正在进行,经过多部门联合救援,身受重伤的大货车司机终于得到及时救治。

10月15日,记者采访了第一时间参与救援的内蒙古高路公司包头分公司包头西收费所收费二队队长裴建军。他告诉记者,9月27日21时左右,正是车辆通过的晚高峰,他却发现收费站广场的车辆突然锐减,以他多年来的工作

经验判断,前方肯定有司机睡着了或者上厕所停车,还有一种可能就是车祸。裴建军急忙和包头西收费所副所长郭强一起向前方匝道跑去,两人跑到G6高速银川方向驶出包头西收费站出匝道口位置,发现两辆大货车发生严重追尾事故,后车车头损毁,司机被卡驾驶室已经昏迷。前车司机已经吓傻了,话都说不清楚。根据应急处置经验,裴建军马上让前车司机打119、120、122电话报警。他跑到后车驾驶室,开始不停地呼唤昏迷司机,裴建军知道,如果不把他叫醒,司机很可能有生命危险,渐渐地司机有了意识。

与此同时,郭强立即向分公司指挥调度监控分中心汇报事故情况,随后高速交警、路政以及医护、消防等联动单位赶往现场展开救援,沿线辖区内高速路上的各个LED屏上发布了事故通报,及时分流疏导车辆。郭强和裴建军对后方事故车辆检查时发现,大货车以烧天然气为动力,郭强马上关闭了气阀,防止引发次生事故。

消防队员赶到现场后,开始破拆抢救被困驾驶室里的司机。经过40分钟努力,司机终于被救出,120急救医护人员第一时间将伤者送往医院救治。10月15日,这名司机已经脱离生命危险。

## 私占共享单车 男子被行政拘留5天

新报包头讯(记者 周蕾)

包头市东河区天福苑小区一男子因私占共享单车被举报,结果悲剧了!

10月12日9时,包头市东河区回民派出所接到报警称,东河区天福苑小区有人将一辆共享单车私自存放于自己一楼的小院里。民警赶到该小

区发现,6号楼一楼的居民小院里锁着一辆哈罗单车。因家中无人,民警利用巡逻时间多次前来查看。当日12时,民警终于等到涉案人员张某(男,35岁)。经过民警询问,张某称早晨扫码后骑着共享单车办事,因为下午还需要继续用车,于是就顺便锁在自家一楼小

院内。张某表示只知道共享单车不能损坏,并不知道不能私自存放。他对私自存放共享单车事实供认不讳。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条第三项之规定,张某涉嫌非法占有公共财物,东河区公安分局给予其行政拘留5天的处罚。

## 楼外挂线充电起火 9辆电动车被烧毁

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义)

10月14日5时,乌拉特前旗乌拉山镇一住宅楼下的电动车突然起火,乌拉特前旗公安局城郊派出所和消防大队接到报警立即赶往现场及时灭火,所幸没有造成人员伤亡,但是9辆电动车被烧毁,住宅楼外墙也被损坏。

经初步调查,大火是因为电动车充电器电路短路导致。火灾发生后,乌拉特前旗公安局高度重视,各辖区派出所也立即开展了宣传治理活动,走访住宅小区与物业、业主沟通,宣讲住宅楼外悬挂电线为电动车充电的危害,杜绝这种现象。

根据相关法律规定,居民不得在居住建筑物的公共走道、楼梯间、门厅内存放电动自行车、电动三轮车或者为其充电。发生这种行为又拒不改正的,将被处以罚款,造成火灾事故或有一定社会影响的,将采取拘留等强制措施。

## 本报联合娜昕古拉举办的第二届羊绒节持续热卖中

本报联合娜昕古拉羊绒品牌举办的第二届呼和浩特市“暖冬羊绒节”开幕以来,顾客摩肩接踵,太火爆了。众多款式新颖、价格超低的正宗羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒床品……对羊绒精品情有独钟的顾客闻讯赶来抢购,现场以中老年人为主,也吸引了一些寻找新款的年轻人,有的是专程来给父母采购的。目前,第二届羊绒节按

原定计划仅剩最后7天,请市民抓紧时间到场抢购。

相关负责人介绍:当下商场中品质较好的羊绒衫价格一般都比较昂贵,2000元以下的已经很少见。本报与娜昕古拉羊绒品牌厂家无缝对接,将中间商利润让利于消费者。中老年人过冬佳品、纯羊绒纱线纺织而成的加厚羊绒裤和双层羊绒裤平日在呼和浩特市面很少看到,这回可算是过了一把购物

瘾。

据了解,内蒙古娜昕古拉羊绒制品有限公司是一家集设计、生产和销售为一体的大型专业羊绒制品企业。其自主设计的产品不仅美观、时尚、大方,而且款式繁多,适用于男女老少各年龄层的消费者。咨询电话:(0471)6608549,凡到达现场扫二维码转发微信好友的顾客,即可获赠精美丝巾一条。

文/薄霞



中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业